
Wo sehen Sie größeres Wirtschaftswachstumspotenzial: In West- oder Ostdeutschland? 
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Weiß nicht

Stat. Fehler: 8,7% | Stichprobengröße: 503 | Befragungszeit: 21.09.20 - 29.09.20 | Stand: 29.09.20 - 16:20 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10871?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wo sehen Sie größeres Wirtschaftswachstumspotenzial: In West- oder Ostdeutschland? Ausgewertet nach
Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 14,4% | Stichprobengröße: 503 | Befragungszeit: 21.09.20 - 29.09.20 | Stand: 29.09.20 - 16:20 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10871?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wo liegt Ihrer Einschätzung nach das größere Innovationspotenzial: In West- oder Ostdeutschland? 
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Stat. Fehler: 7,9% | Stichprobengröße: 602 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 16:30 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10873?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wo liegt Ihrer Einschätzung nach das größere Innovationspotenzial: In West- oder Ostdeutschland?
Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 12,7% | Stichprobengröße: 602 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 16:30 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10873?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wird Ihrer Einschätzung nach zu klischeehaft und einseitig über die wirtschaftlichen Unterschiede zwischen
Ost- und Westdeutschland berichtet? 
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Stat. Fehler: 8,0% | Stichprobengröße: 580 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 19:37 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10881?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wird Ihrer Einschätzung nach zu klischeehaft und einseitig über die wirtschaftlichen Unterschiede zwischen
Ost- und Westdeutschland berichtet? Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 11,6% | Stichprobengröße: 580 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 19:37 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10881?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Bieten die „neuen Bundesländer“ Ihrer Einschätzung nach die gleiche Bildungs- und Karrierechancen wie die
„alten Bundesländer“? 
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Stat. Fehler: 8,0% | Stichprobengröße: 592 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 19:28 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10875?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Bieten die „neuen Bundesländer“ Ihrer Einschätzung nach die gleiche Bildungs- und Karrierechancen wie die
„alten Bundesländer“? Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 13,2% | Stichprobengröße: 592 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 19:28 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10875?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wo werden Schüler Ihrer Einschätzung nach besser auf das Berufsleben vorbereitet: In West- oder
Ostdeutschland? 
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Stat. Fehler: 7,8% | Stichprobengröße: 615 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 19:27 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10876?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wo werden Schüler Ihrer Einschätzung nach besser auf das Berufsleben vorbereitet: In West- oder
Ostdeutschland? Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 12,7% | Stichprobengröße: 615 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 19:27 Uhr
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https://civey.com/umfragen/10876?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Werden Unternehmen aus den „neuen Bundesländern“ Ihrer Meinung nach gegenüber anderen
Wirtschaftsstandorten in Deutschland benachteiligt? 
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Stat. Fehler: 7,7% | Stichprobengröße: 600 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 21:21 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10877?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Werden Unternehmen aus den „neuen Bundesländern“ Ihrer Meinung nach gegenüber anderen
Wirtschaftsstandorten in Deutschland benachteiligt? Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 12,5% | Stichprobengröße: 600 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 21:21 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10877?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Haben Sie das Gefühl, dass die „neuen Bundesländer“ zu wenig für ihre Errungenschaften der letzten Jahre
werben? 
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Stat. Fehler: 8,1% | Stichprobengröße: 569 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 21:22 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10879?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Haben Sie das Gefühl, dass die „neuen Bundesländer“ zu wenig für ihre Errungenschaften der letzten Jahre
werben? Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 13,2% | Stichprobengröße: 569 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 21:22 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10879?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wie zufrieden sind Sie mit der wirtschaftlichen Situation in Ostdeutschland? 
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Stat. Fehler: 7,8% | Stichprobengröße: 580 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 21:23 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10880?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Wie zufrieden sind Sie mit der wirtschaftlichen Situation in Ostdeutschland? Ausgewertet nach Ost/West 
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Ø stat. Fehler: 12,9% | Stichprobengröße: 580 | Befragungszeit: 21.09.20 - 30.09.20 | Stand: 30.09.20 - 21:23 Uhr

Gründer und Unternehmer

Osten Westen

https://civey.com/umfragen/10880?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Gibt es Ihrer Einschätzung nach immer noch grundlegende Unterschiede, wie die Wirtschaft in den „neuen“
und „alten Bundesländern“ funktioniert? 
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Stat. Fehler: 7,8% | Stichprobengröße: 580 | Befragungszeit: 21.09.20 - 01.10.20 | Stand: 01.10.20 - 10:02 Uhr

Gründer und Unternehmer

https://civey.com/umfragen/10886?utm_source=analytics-widget&utm_medium=embed


Gibt es Ihrer Einschätzung nach immer noch grundlegende Unterschiede, wie die Wirtschaft in den „neuen“
und „alten Bundesländern“ funktioniert? Ausgewertet nach Ost/West 
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Werden ostdeutsche Unternehmen Ihrer Einschätzung nach mit westdeutschen Unternehmen in fünf Jahren
vollständig aufgeschlossen haben? 
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Werden ostdeutsche Unternehmen Ihrer Einschätzung nach mit westdeutschen Unternehmen in fünf Jahren
vollständig aufgeschlossen haben? Ausgewertet nach Ost/West 
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